
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2013–2014 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2013Z18036 

Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de minister van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap over gevolgen van de cultuurbezuinigingen 
(ingezonden 24 september 2013). 

Vraag 1
Wat is uw oordeel over het bericht «Elf podiumgroepen stoppen», waaruit 
blijkt dat door cultuurbezuinigingen circa tien procent van de gezelschappen 
is gestopt en dat bij 39 groepen mensen zijn ontslagen?1 

Vraag 2
Hoe oordeelt u over het feit dat voor verschillende instellingen – ondanks een 
positief advies van het Fonds Podiumkunsten – subsidie uitbleef vanwege een 
tekort aan middelen? 

Vraag 3
Erkent u dat sponsors en andere particuliere giften het gat dat is geslagen 
door de bezuinigingen niet (zullen) opvullen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Erkent u dat door de bezuinigingen steeds meer personeel óf ontslagen wordt 
óf steeds vaker als freelancer wordt aangesteld? Deelt u de mening dat het 
slecht is voor de continuïteit als er steeds meer freelancers werkzaam zijn in 
de cultuursector? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat sprake is van een proces van verschraling, als 
gezelschappen minder nieuwe producties maken, meer herhalingen spelen en 
het aanbod steeds meer richten op de middelmaat? 

Vraag 6
Is dit het cultuurbeleid dat u voor ogen heeft, aangezien u akkoord gaat met 
de richting die uw voorganger heeft ingezet? 

1 NRC Handelsblad, 12-09-2013
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Vraag 7
Is het waar dat gemeenten in 2013 3,7% minder aan cultuur uitgeven dan in 
2012?2 

Vraag 8
Deelt u de mening dat de gemeentelijke bezuinigingen op cultuur verder 
kunnen toenemen als gevolg van de decentralisering? 

Vraag 9
Hoe ver mag het proces van vermarkting en verschraling doorgaan in de 
cultuursector, voordat u op de rem gaat staan?

2 CBS http://www.cbs.nl/nl-NL/menu/themas/overheid-politiek/publicaties/artikelen/archief/2013/
2013-3875-wm.htm
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